长春市公安局朝阳区分局党委班子

深入欧亚卖场 共商护企良策



为贯彻落实省市公安机关党委 关于全面深化推进服务经济社会发 展大局的总体要求,以实际行动支 持民营企业成长,5月30日,长春市 公安局朝阳区分局党委班子走进欧 亚卖场,开展面对面调研走访活动, 旨在实打实助企发展,构建良好法 治环境和优质营商环境

在调研走访中,朝阳区分局党委 班子与欧亚卖场管理层进行了深入 交流,认真听取了企业的诉求和意见 建议,现场办公为企业解决实际问 题。欧亚卖场董事长于志良首先对 朝阳区分局多年来给予企业的支持 和帮助表示感谢,并对党委班子一行 走进企业问计于企、问需于企、助企 发展表示热烈欢迎。于志良表示,朝 阳区分局在维护社会大局稳定、提升 人民幸福指数方面做出了积极贡献,

特别是在保障企业发展方面,通过安 防设施配备、涉企案件办结、打击商 业犯罪等措施,为辖区企业提供了公 平有序的法治环境。尤其是孟家市 派出所,为欧亚卖场派驻了专门警 力,由一名副所长常驻企业靠前服 务 指导保卫力量建设和应急处突演 练,进行电信反诈宣传,武装巡逻车 全时段巡逻,在店庆活动、明星见面 等客流暴增时,派出所警力和武警联 勤力量都会到场维护秩序,处理紧急 突发事件,多次成功帮助企业妥善解 决矛盾纠纷、滋扰闹事、财产损失等 各类问题,为广大供应商和消费者营 造了放心、安心、尽心的购物和发展

王彦波局长对欧亚卖场在促进 省市区经济发展、提供就业、拉动内 需、提振消费、保障民生等方面的重要

作用给予了充分肯定,并高度赞扬了 欧亚卖场在区域经济发展中的独特优 势。他强调,服务好企业特别是像欧 亚幸场这样的龙头骨干企业是各级党 委政府和公安干警义不容辞的责任。 他表示,下一步朝阳区分局将围绕企 ₩难题和诉求,持续办实事、解难题、 求实效,确保无事不扰、有求必应,切 实打通服务企业"最后一公里",增强 各类市场主体的安全感。

座谈会上,双方还就预防青少 年犯罪、反诈防骗、打击敲诈勒索、 处置突发事件等方面进行了深入探 讨和交流。双方表示将进一步加强 合作,聚焦主动登门便捷高效服务 企业,全面开展为业户办理护照、集 中处理交通违规等便民服务保障事 项达成了初步意向。

城市晚报全媒体记者 朴松莲

延吉交警一路护送 为救治患者赢得时间



为警方送锦旗 警方供图

人民交警为人民! 对延 吉交警而言,保障道路交通 安全,是工作的常态,同时, 延吉交警也时刻在用"速度 与温情"守护着每一个需要 帮助的群众。

近日,延吉市公安局交警 大队河南中队接到群众求 助,称其母亲在延吉市金达 莱广场附近突发心脏骤停, 为争取救治时间,便将母亲 送往附近医院进行抢救。经 过救治老人恢复微弱的生命 体征,但需要转院继续治疗, 转院存在风险且时间越快越 安全。河南中队在了解该情 况后,快速反应,立即安排警 员到达医院确认情况,提供 帮助。时间就是生命,河南

中队执勤警员全力保障患者 生命安全,以警车为向导,开 辟绿色通道,一路护送救护 车到达延边医院,全程仅用 不到10分钟,为患者争取了 宝贵的救治时间。

牢记"人民至上生命至 上"理念,时刻把人民群众生 命安全放在首位,是延吉交警 的神圣使命和责任担当。我 为群众办实事,疏堵保畅、暖 心救助、和时间赛跑、为生命 护航,延吉交警开辟生命通 道,护送突发疾病患者及时就 医,获得家属高度赞扬。老人 的家属为感谢交警的帮助,特 送来一封感谢信和一面锦旗 表示感谢。

城市晚报全媒体记者 王跃

昆虫总动员 小朋友们趣享欢乐之旅

6月1日上午9点30分,在长春市 园林植物保护科普展览馆,一场别 开生面的科普盛宴欢乐上演。本次 -"儿童 活动旨在为小朋友们在"六-节期间带来一场生动有趣的科普知 识体验,让他们在欢乐中学习,在学 习中成长。

本次"昆虫总动员"主题活动内 容丰富,形式多样。活动围绕昆虫 展开一系列精彩纷呈的科普活动, 包括昆虫知识竞赛、昆虫律动、变装 舞蹈和创意绘画等。在百变昆虫 区,美丽动人的蝴蝶,霸气威武的甲 虫,不同形态的昆虫,各种标本向孩 子们展示着琳琅满目的新奇世界。 在科普区,孩子们通过显微镜,也观 察到了各种昆虫的形态,了解到微 小的生物里面身体结构的样子。通 过参与互动,打开了孩子们的眼界, 深入了解昆虫的奥秘,感受大自然 的多彩魅力。

"我看到叶子上的一个一个小 眼,我本来觉得那个是正常的,现在



小朋友们观看蝴蝶标本 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

才发现它是被昆虫咬食的,也增加 了我对昆虫的认识。通过此次活 动,我了解更多的昆虫,知道了昆虫 的奇妙,也知道要更好地保护生态 环境!"-名小朋友说道。

现场工作人员也表示,活动通过 昆虫知识问答、昆虫律动变装、变装 舞蹈、创意绘画等环节,就是激发小

朋友们对昆虫的兴趣,引导他们用充 满好奇的眼睛去发现、去感知这个丰 富多彩的昆虫世界,让更多的孩子参 与到探索自然的活动中。也是通过 丰富多彩的活动,让小朋友体会到节 日的快乐,祝愿他们健康成长。

城市晚报全媒体记者吕闯 实习生 徐海寒 张袆迪

长春开展网约车专项整治行动

行动自5月31日起至12月31日止,交通运输部门将集中开展线上线下联合执法

为规范长春市网约车行业经营 行为,加强网约车行业监管力度,促 进网约车行业健康可持续发展,5月 31日,长春市交通运输综合行政执 法支队召开全市网约车行业专项整 治动员会,全市网约车平台企业负 责人参会

会上对网约车行业专项整治工 作内容及流程进行了详细介绍。专 项整治行动自2024年5月31日起 至12月31日止。整治期间,交通运

输部门将集中开展线上线下联合执 法,重点查处网约车行业突出问题, 对不符合许可条件、不具备线上线 下服务能力或者有严重违法行为、 违反相关法律法规规定的网约车平 台企业,予以撤销或吊销相关许可 证件。通过服务质量信誉考核、行 政处罚、信用约束、媒体曝光等方 法,持续净化市场环境,着力提升市 民出行的获得咸,满意咸。

此次专项整治行动是实现长春

市网约车行业依法合规经营、保障 司乘权益的重要举措,为确保专项 行动取得实效,将对平台企业开展 执法检查,严厉查处网约车行业违 法违规行为,提高行业监管效能,为 行业高质量发展奠定基础。同时, 新闻媒体将对专项整治行动全程开 展宣传报道,对存在问题的平台企 业,予以公开曝光,进一步发挥舆论 监督力量,督促平台合规经营。

城市晚报全媒体记者 王跃

民警敲开房门打开"心门" 暖心劝导化解矛盾

自"警地融合""警民融 "工作开展以来,长寿市公 安局宽城区分局深入践行和发 展新时代"枫桥经验",全力打 诵基层矛盾纠纷排查化解"最 后一公里",切实提升人民群众 安全感和满意度。近日,长春 市公安局宽城区分局东广场派 出所民警成功化解一起因子女 教育引发的家庭矛盾纠纷,获 得称赞与感谢。

近日,宽城分局东广场 派出所接到一通来自北京的 求助电话,电话中,王女士称 其孩子遭遇虐待,请求民警 帮助。原来,王女士离异后, 孩子跟随父亲在长春居住, 刚刚孩子打电话跟其哭诉称 父亲虐待殴打她。接到求助 后,民警姜余第一时间与孩 子父亲孟某电话沟通,孟某

称因孩子学习问题对其进行 批评教育 并未发生虐待事 件,但孩子现在将自己反锁 在屋内,不肯与其沟诵交 流。为安全起见,民警姜余 立即前往现场,在民警耐心 劝导下,孩子终于打开了房 门。经耐心调解,父女双方 的情绪和心态都逐渐缓和下 来,互相道歉,重归于好。

临别时,民警叮嘱孟某 教育孩子应当重视方式方 法,"打骂"教育并无益处,反 而更使得孩子叛逆,为了孩 子要和前妻及时沟通,不要 造成误会。随后,民警对王 女士进行警情反馈,得知事 情经过后,王女士对民警认 真负责、一心为民的工作作 风表示称赞和致谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市二道区法院与莲花山管委会 合力防范化解征收风险

近日,长春莲花山生态 旅游度假区管理委员会负责 征收的工作人员到长春市二 道区人民法院走访,并就辖 区内房屋、土地征收问题进 行工作对接交流。

在沟通过程中,莲花山 管委会工作人员首先介绍 了近年来辖区内土地、房屋 征收与补偿工作开展情况, 对法院在辖区内房屋征收 补偿工作方面给予的支持 表示感谢。随后,双方就土 地征收、房屋拆迁、不动产

登记、查封和征收拆迁款范 围内协助执行等方面问题 进行深入交流。法院结合 近年房屋征收工作实践和 典型案例,对目前辖区内房 屋征收与补偿工作中存在 的不规范行政执法行为及 诉讼风险点进行了提示。 双方一致认为,要按照相关 法律法规严格规范行政征 收执法行为,最大限度降低 诉讼风险,切实维护公共利 益和被征收人合法权益。

城市晚报全媒体记者 吕闯